
  
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Új Felügyelőbizottsági tagot választottak az AutoWallis részvényesei 

 

Budapest, 2022. július 1. – Rendkívüli közgyűlést tartott az AutoWallis, melyen 

Felügyelőbizottsági tagnak választották Birkás Petrát, valamint több más kérdésben is 

határoztak a részvényesek. 

 

Új Felügyelőbizottsági tagot, illetve Auditbizottsági tagot választottak a részvényesek az AutoWallis 

Csoport pénteki rendkívüli közgyűlésén. A részvényesek Birkás Petrát választották a két tisztségre, 

akit az AutoWallis egyik fő részvényese, a Széchenyi Alapok Kockázati Tőkealapot kezelő 

Széchenyi Alapok Zrt. delegált a testületekbe. A közgyűlésen emellett elfogadták az AutoWallis 

Javadalmazási politikáját, valamint módosított Alapszabályát, ami lehetőséget teremt arra, hogy a 

jövőben konferencia közgyűlés is tartható legyen elektronikus hírközlő (pl. Teams) eszköz 

igénybevételével  

Birkás Petra 2021 februárjától egy éven keresztül a 

szabályozási területért felelős igazgató volt, jelenleg 

vezérigazgatói tanácsadó a Széchenyi Alapok Zrt-nél. A 

társasághoz 2019-ben kockázatkezelőként csatlakozott 

a Pénzügyminisztériumban eltöltött 9 év után, ahol a 

költségvetési területen statisztikusként, majd 

vagyongazdálkodási elemzőként állami tulajdonú 

gazdasági társaságokkal és kiemelt projektekkel 

foglalkozott. Az állami tulajdonos képviseletében a 

Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és 

Közbeszerzési Zrt-nél töltött be felügyelőbizottsági tagságot. Ezt megelőzően a Regionális 

Fejlesztési Holding egyik pénzügyi vállalkozásánál volt ügyfélreferens, pályázatíró és 

projektmenedzser. A Pénzügyi és Számviteli Főiskolán 2005-ben gazdasági informatikus, 2011-ben 

pedig (vállalati pénzügyek szakirányon) okleveles közgazdász diplomát szerzett, továbbá 2018-ban 

elvégezte a Northumbria University (Newcastle upon Tyne, UK) International Sports Manager 

mesterszakát.  

 

 
AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Nyrt. célja, hogy 
az évtized végére a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatója legyen, továbbá 
autóipari befektetésekre fókuszáló befektetési portfólióját üzletfejlesztésekkel és akvizíciókkal szélesítse. Az AutoWallis Csoport 
a közép-kelet-európai régió 14 országában (Albánia, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Horvátország, Koszovó, 
Lengyelország, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország, Montenegró) gépjármű- és 
alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A 
Csoport által képviselt márkák közé tartoznak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a Dacia, az Isuzu, a Jaguar, a Land 
Rover, a Maserati, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a SsangYong, a Suzuki, a Toyota, a Saab alkatrészek 
utánpótlása és a Sixt rent-a-car. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-emelése” 
díjat (2020, 2021). www.autowallis.hu www.facebook.com/AutoWallis  

 

 

További információ: 

R. Kovács Dániel, Financial Communications Mobil: 06-20-771-8710 E-mail: r.kovacs@fincomm.hu  
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